

"Мы не играли в войну" - именно так называется новая книга, правдиво и интересно рассказывающая о малоизвестных страницах Великой Отечественной войны, - сражениях «без правил» в далёком Заполярье>>>>



"Мы не играли в войну" - именно так называется новая книга, правдиво и интересно рассказывающая о малоизвестных страницах Великой Отечественной войны, - сражениях «без правил» в далёком Заполярье. В ней представлены воспоминания нашего земляка, 86-летнего Анатолия Геннадьевича Голубева. Служивший в специальных частях НКВД, а затем и в диверсионно-партизанских отрядах, Анатолий совершил 13 боевых походов в тыл врага - гитлеровских и поддерживающих их финских войск. Эти отряды действовали на важнейшей заполярной магистрали Петсамо-Рованиеми, по которой шло снабжение вражеских войск боеприпасами, техникой, продовольствием и маршевыми батальонами. Книга с предельной искренностью и достоверностью рассказывает правду о той страшной и жестокой войне, когда только нечеловеческое напряжение наших воинов, партизан и тружеников тыла помогло справиться с коварным и искусным врагом. Впрочем, этой книги могло и не быть, не помоги автору депутат Законодательного Собрания области Михаил Суров. Именно он за счёт собственных средств помог подготовить и издать воспоминания ветерана.

Пресс-служба Законодательного Собрания области

05.05.2010 года